

内蒙古:种植牙价格“腰斩”,4月20日起执行!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 记者从内蒙古自治区医疗保障局了解到,随着省际联盟种植体集采中选结果和牙冠竞价挂网入围结果的对外公布,4月20日起,我区全面执行口腔种植全流程调控,共有575家医疗机构参与全流程调控,其中公立医疗机构90家,民营医疗机构485家。全流程调控包括对口腔种

植医疗服务收费、种植体集中带量采购、牙冠竞价挂网“三位一体”的综合治理措施。其中口腔种植医疗服务收费总体不高于3800元,种植体集采中选平均价格900元左右,牙冠入围均价327元,单颗种植三项费用整体将下降50%左右。

据呼和浩特市医疗保障局有关人士介绍,集采前价格较高的士

卓曼、登士柏、诺保科等种植体系统将从原采购价5000元左右降至1850元左右,临床需求量最大的奥齿泰、登腾种植体系统将从原采购价1500元左右降至770元左右,本次集采还纳入了四级纯钛及钛合金两种材质性能更好、更受患者青睐的种植体,并对口腔种植体的其他耗材部件进行了覆盖,能够满足绝大多数临床使用需求。全市公立

医疗机构的种植体系统和牙冠耗材将按挂网价格“零差率”向患者收费,极大地减轻了患者的种牙负担。

自治区医疗保障局将采取多项举措保障广大患者及时享受种植牙全流程调控改革成果,6月起,将对本区域内价格排名靠前、群众投诉举报较多的医疗机构进行重点检查。

入园入学一网通办,无谓证明材料全面取消!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 记者4月16日从自治区教育厅了解到,为解决家长在孩子入园入学报名过程中多处跑、跑多次、材料多、程序繁等问题,教育厅联合公安厅、人社厅、自然资源厅、住建厅、市场监管局、政务服务局共同印发《内蒙古自治区入园入学办理一件事指导意见》:自2023年秋季学期起,内蒙古将全面推行“公办园入园”和“义务教育入学”一网通办,预计今年秋季内蒙古将服务公办幼儿园和义务教育阶段起始年级44万学生入学申请办理。

据了解,《指导意见》从报名准备、数据共享、招生实施、线下报名4个阶段,明确了教育与公安、自然资源、住建、人社、市场监管、政务服务等部门的分工职责。

在准备阶段,全面清理取消学前教育经历、计划生育证明、超过正常入学年龄证明等无谓证明材料,不得将预防接种证明作为入学报名前置条件,可在开学后及时要求学生提供。

在数据共享阶段,明确各相关部门的户籍、不动产、房屋交易、社保证明等数据共享或对接方式,使家长在办理入学时从线下多部门领号排队、现场审核材料,变为线上一键报名等待结果,实现报名“掌上办”“省心办”。

在招生实施阶段,全区各地要做好网上报名指导、培训、演练和宣传工作,并要求在学校设置线下代办点解决不熟悉手机、电脑操作的部分群众报名问题。此外,各地教育部门和学校要做好未线上报名适龄儿童的线下报名工作。

据悉,全面实施一网通办后,通过精简申报材料、规范审批流程、强化数据共享等方式,让数据多跑路,家长少跑腿,实现入园入学掌上办,初步构建全区公办园入园和义务教育入学办理一件事更便捷、更高效的跨部门联办模式。

东胜区:核酸采样亭变身“便民百宝箱”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 4月14日,记者在鄂尔多斯市东胜区采访时发现,东胜区街头部分核酸采样亭变成了温馨的“社区便民百宝箱”。

据了解,为使闲置的核酸采样亭得到有效利用,东胜区兴胜街道昆都仑社区结合实际情况,将核酸采样亭升级为“社区便民百宝箱”,以“传递爱心 温暖你我”为宗旨,打造为民服务新平台,实现核酸采样亭“再就业”。

记者在现场看到,变身后的“社区便民百宝箱”精准对焦辖区居民的日常需求,配备了应急医用包、应急工具箱、书籍报纸、纸巾、雨伞、充电设备、饮水机等,同时提供免费针线、失物招领、助残服务、免费剪发、共享工具、免费

配钥匙等便民服务。

“百宝箱”里配备的便民工具箱简直就是一个小小的宝库:盒尺、改锥、锯条、扳手、钳子、打气筒、冲击钻……应有尽有,人们需要工具时,可以到“百宝箱”无偿借用,用完及时归还,特别方便。昆都仑社区还以辖区各类志愿服务队伍为依托,在“百宝箱”里开展免费理发、配钥匙等志愿服务,受到了居民的一致好评。散落于社区各处的“百宝箱”不仅方便了居民生活,更成为密切党群关系的桥梁。一亭多用,最大程度节约了



社会资源,提升了居民的幸福感和满意度。下一步,昆都仑社区将不断增加“百宝箱”的功能,为辖区居民、新业态群体提供“烦了能解压、倦了能歇脚、渴了能喝水、闲了能充电”的“四能”服务,更好地利民惠民,让“百宝箱”成为居民共同守护的便民驿站。

点亮体彩微光 种下希望的树苗



新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 春风拂枝吐新绿,正是植树好时节……4月13日,内蒙古自治区体育彩票销售管理中心以实际行动推进生态文

明建设、践行新发展理念,联合内蒙古广播电视台,来到呼和浩特市和林格尔县蒙树生态建设基地,开展了一场以“践行公益使命、厚植绿色根基、筑牢安全屏

障”为主题的特色党建植树活动。

当日,活动现场举办了“党建公益林”揭牌仪式,郁郁葱葱的樟子松整齐排放,大家有序领取树苗,待蒙树集团技术负责人樊晓峰关于科学植树的讲解结束后,便投身到如火如荼的植树活动中。

挥锹挖坑、培土围堰、提水浇灌……植树现场一派繁忙景象,大家热情高涨,分工明确,干劲十足。从种下一棵树苗开始,绘出美丽中国的春意画卷。这一幕,是亿万人民坚定不移植树造林的精彩侧影,也让祖国大地愈发绿意盎然。

经过3个小时的挥锹抡镐,大家共栽下100棵樟子松,播绿面积超过3亩。此次活动也是内蒙古体彩中心开展“微光行动”的系列举措之一,彰显了“公益体彩乐善人生”的品牌价值理念,弘扬了体彩精神。